

## Отзыв о работе озонowego стерилизатора «Орион-Си»

Озоновые стерилизаторы в ГАУЗ «Республиканской Клинической Больнице им. Н. А. Семашко» г. Улан-Удэ используются с 2009 года и по сей день, их количество возросло до 6 единиц. Так как центральное стерилизационное отделение находится на значительном удалении (перевозка биксов осуществляется на автомобиле) есть риск повреждение хрупких инструментов при транспортировке и автоклавировании, поэтому мы используем озоновые стерилизаторы не посредственно в операционных блоках для стерилизации некоторых инструментов.

Озонаторы Орион-Си занимают мало места, просты в использовании и понятны для любого медицинского персонала, экономны по сравнению с автоклавами и плазменными стерилизаторами. По качеству стерилизации претензии нет.

Зав. Опер. блоком и ЦСО



Котельников А. Н.

